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Як живе суддівська мафія. Клан суддів з активами на
100 мільйонів: історія «шаленого успіху» династії
Карабанів

Московитське нутро "київської легенди":
Булгаков як маркер імперії

Соломія Крушельницька – підкорила весь світ,
знищили у Львові
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Чому Успенський собор Лаври вкотре став мішенню для імперського варварства Кремля

Трьохсотсторінкові методички Кремля на шпальтах офіційної преси Московського патріархату в Україні

Фото: Розсекречені архіви радянських спецслужб: Провідний діяч ОУН, розвідник,
журналіст Ярослав Гайвас

«Вікна Овертона» імені Калєтніка: як українська митниця
легалізувала фальшиві сертифікати EUR.1 та перетворила хабар на
норму моралі

Як зростаюча перевага ЗСУ в повітрі створює
загрозу розпаду російського фронту в
найближчі кілька місяців
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До суду скеровано обвинувальний акт щодо власника
групи "Фінанси і кредит" Жеваго - НАБУ
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До суду скеровано обвинувальний акт щодо власника групи "Фінанси і кредит".

Про це повідомила пресслужба НАБУ.

Йдеться про Костянтина Жеваго, якого обвинувачують у наданні неправомірної вигоди голові та суддям
Верховного Суду в обмін на ухвалення рішення на його користь у господарській справі.

"У 2002 році обвинувачений придбав 40,19 % акцій Полтавського гірничо-збагачувального комбінату у
чотирьох компаній. Через 18 років колишні акціонери оскаржили договір у суді, однак суд першої інстанції
відмовив у задоволенні позову. У 2022 році апеляційний суд скасував це рішення та визнав договір
недійсним.

У березні–квітні 2023 року бізнесмен, прагнучи зберегти контроль над акціями, через посередника передав
2,7 млн дол. США адвокату — члену так званого бек-офісу Верховного Суду. Ці кошти призначалися
ексголові та суддям Верховного Суду за ухвалення рішення на користь підприємця", - зазначили у Бюро.

Голову Верховного Суду та адвоката викрили під час одержання другого траншу неправомірної вигоди в
сумі 450 тис. дол. США.

У липні 2023 повідомили про підозру бізнесмену, а посереднику - у вересні 2025 року.

Раніше ВАКС затвердив угоду про визнання винуватості між прокурором САП та колишнім Головою
Верховного Суду Всеволодом Князєвим.

Справа ексголови ВС Князєва

У травні 2023 року в Національному антикорупційному бюро і САП заявили про викриття схеми одержання
неправомірної вигоди у 2,7 млн дол. керівництвом і суддями Верховного суду.

Справа, за рішення у якій голова Верховного Суду отримав хабар, пов'язана із структурами бізнесмена
Костянтина Жеваго. За даними слідства, Жеваго особисто причетний до організації передачі хабаря, хоча
сам він це заперечує.

Йдеться про рішення, яким 19 квітня Велика палата Верховного Суду скасувала постанову Північного
апеляційного госпсуду про визнання недійсним договору від 2002 року про купівлю-продаж 40,19% акцій
Полтавського гірничо-збагачувального комбінату (ПГЗК) Ferrexpo та передачу їх колишнім акціонерам
підприємства, які входили до групи VS Energy російських бізнесменів Олександра Бабакова, Євгенія Гінера,
Михайла Воєводіна та Сергія Шаповалова.

13 грудня 2023 року Національне агентство з питань запобігання корупції склало протокол стосовно
ексголови ВС про адміністративне правопорушення за ч. 1 ст. 172-5 КУпАП (порушення встановлених
законом обмежень щодо одержання подарунків).

За повідомленням НАЗК, Всеволод Князєв отримав подарунок у вигляді оренди квартири у Печерському
районі (Липки) міста Києва площею 133 кв. м за ціною, суттєво нижчою від мінімальної ринкової вартості
оренди житла.

30 січня 2024 року ВАКС продовжив дію запобіжного заходу Князєву до 29 березня 2024 року, при цьому
зменшивши розмір застави з 20 млн грн до 18,168 млн грн.

31 січня за Князєва внесли заставу у розмірі 18,168 млн грн. Того ж дня його звільнили з-під варти.

6 лютого 2024 року Вища рада правосуддя відсторонила суддю Верховного суду Всеволода Князєва від
здійснення правосуддя до 6 квітня 2024 року.

Згодом ВРП звільнила Князєва з посади судді. У грудні 2024 року Велика палата Верховного Суду остаточно
підтвердила рішення Вищої ради.

На фото: Костянтин Жеваго и Юлія Тимошенко сидітимуть разом
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На цю тему:

Князєв визнав отримання хабаря від Жеваго та дав свідчення проти суддів Верховного
Суду
ЗМІ назвали суддів ВС, які отримали підозри від НАБУ
Ощадбанк відсудив у Костянтина Жеваго акції п'яти заводів через борги "АвтоКРАЗу"
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В Україні нарешті створили
міжвідомчу групу для боротьби з
незаконним виведенням коштів за
кордон. Але до неї входить
котрольовані "міндічами"
Фінмоніторинг і ГПУ

До суду скеровано обвинувальний
акт щодо власника групи "Фінанси
і кредит" Жеваго - НАБУ

У «Орєшнікє» стоїть радянський
гіроскоп, який нема на чому
калібрувати - через це ракета
промахується на десятки
кілометрів (розслідування)

Зеленський дуже добре поговорив
із Трампом

ДБР викрило банду в РТЦК на
Одещині, затримано 9 осіб

Суд заочно взяв під варту бандита
Іванющенко - те, що не змогли
зробити продажні ГПУ, СБУ та МВС,
зробили НАБУ та САП

Удар РФ по Києво-Печерській
лаврі: збитки перевищили 500 млн
грн, відновлення триватиме два
роки

Діана Буцко: Реформа контрактів -
уявіть собі шлях добровольця

На судах «тіньового флоту»
знайшли програми для
дистанційного керування та
видалення даних; це створює
ризик вибухів та розливу нафти -
WSJ

Вбивство Фаріон: адвокатка
Зінченка втретє заявила суду про
відвід - вона відверто знущається
над суддями та родиною Фаріон.
Влада спеціально підібрала таку
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Катував цивільного молотком і
імітував страту: поліція...

ДЕТАЛЬНІШЕ

Екснамісник Лаври Павло назвав
руйнування святині справою...

ДЕТАЛЬНІШЕ

На Рівненщині 9-річний хлопчик
покінчив життя самогубством:...

ДЕТАЛЬНІШЕ

Олександр Кварта втік до Лондона
після заяви про службу в...

ДЕТАЛЬНІШЕ

Сумна звістка про Мар'яну Безуглу
підтвердилася!

ДЕТАЛЬНІШЕ

Скандал на хрестинах сина Аліни
Гросу обурив усю країну
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